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MaOnpatikd Kot ZTo eio ZTATLOTIKAG
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Ofua A
Al. ZxoAwo BipAio ogl 28
A2. ZxoAwo BiAio ogl 14
A3. Zx0oAwo BipAio ogl 87
A4. a) A
B) 2
V) A
S) A
g) A
Oéna B
B1.
Z4x+1-1 1, +
P(w)———Il %— i X X
2> XX 2)‘_’lxz(x+1)( X +x+1+1)
——lllm X(x+1) 1IIm
2oy 2 (w4 1)(J/X? +x+1+1) 26y 2(([x? +x+1+1)
111
22 4

, 1

Apa P(Wl):Z

Eivat P(w,)=f'(1), opwg f'(x)= —Inx+—1 pe x>0. Omnote f(1)——|n1+1—1
3 3x’ 3 3 3

, 1
Apa P(ws):g.

’ ’ 1 1 A 1 r
B2. Eivar A" ={w,,w,}, onote {w,} A :>P(w3)SP(A):>§£P(A)

, , 1
Entionc P(A)S%:l—P(A)S%:P(A)ZZ

, , 1
Mou woxveL adov {w,} = A=P(w,)<P(A)= 2 <P(A)

WWwWWw.orosimo.gr TnA. 2810 222 724



Opovrtiotriplo Opocnuo

1 3
Apa —<P(A')<=
3 4

B3. Eivar A'={w,,w, }. Onote
P(A'):%<:>P(w2)+P(w3):%<:>P(w2)

A6 tov Allwpatikd Oplopod twy MBavottwy €Xou e
P(Q)=1=P(w,)+P(w,)+P(w,)+P(w,)=1<=

Eivat A-B={w,} ko B—A=

Eropévwg P((A—-B)U(B—A)

Oéparl

ri. OL KAQoELG elval

[50, 50+c), [50+c, 50+2c), [50+2c, 50+3c), [50+3c, 50+4c)

Onorte, adou, x, =85 Ba Exoupe:

50+3c+50+4
X, =85 > 2 € 28545100+7c=170 < 7c=70 <> c=10
r2.
KAdoelg Xi fi Vi
[50,60) 55 0,1 Vi
[60,70) 65 0,3 V2
[70,80) 75 0,2 Vs
[80,90) 85 0,4 Va
ZYNOAO 1 v
4
Emopévwg X =74 <> Y xf =74 < 55f, +65f, + 75f, +85f, =74 (1)
i=1
kato  f, =2f, (2)

4 (-4)
Kaw Y f=1of +f +f +f, =1=—4f +-4f, +—4f, +—4f, =—4 (3)
i=1

f
Ko 6:75<:>f1+f2+53

6=x,

Amo (3) kal (4) €éxoupe:

%:>4f1 +4f, +2f, =2(4)
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3 Opovrtiotiplo Opoéonuo

—2f, —4f, =2 =1, +2f, =1

=f,+4f, =1=5f,=1=1,=0,2, f, =0,4
f, =2f,

Eniongf, +f, +f, +f, =1=1f +f,+0,6=1=f +f,=0,4

55f, +65f, +75f, + 85f, =74 = 55f, +65f, +15+34=74=

55f, +65f, =25
=f,=0,3,f=0,1

f,+f,=0,4
r3.
% = XV, +X,V, +XVy x,fv+x,fv+x,fv B
' v, +V, +v, fv+fyv+fy
~55-0,1+65-0,3+75-0,2 40 400 200
0,6 0,6 6 3
r4. Eivau
X+25=74 _
_ =>x=70,5s=2
X —S=68
s 2 1 1 ,
X 70 35 10 paototoy
X —3s X—2s X-5 X X+s X+25 X+3s Vrl]c
68%
N _/
'
“_ 95% )
—~—

99,7%

Al. H e€iowon tng edpamntopévng (g) tng Cs oto onueio (1, f(1)) elval €: y=Ax+p omou
A=f"(1). Elvau:

f'(x)=Inx+1, x>0 dpa f'(1)=1 onote €: y=x+p.
f(1)=k (1,f(1)) e(e) dpa k=1+B<=PB=K—1.
JUVETIWG €: y=x+K-1.

H € Téuvel toug aoveg X' x kaL y'y ota onueia A(1-k,0) kat B(0,k-1), adpa

E :(OAB):%(OA)(OB):%|K—1||1—K| :%||<—1|2

E<2<:>%|K—1|2<2<:>|K—1|2<4<:>|K—1|<2<:>—2<K—1<2<:>—1<|<<3

Kol adoU K € Z kot k>1 tote k=2

A2. a) Ato epappoyr oxoAkoU BiBAlov y=X+1<>31=Xx+1<>x=30.
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®povtiotiplo Opdonuo 4

B) €0Tw n véa péon T z =31 tote

Z =

X; +X, +...+ X5, +20-3-15A <:>31=1500+60—15?\<:>
50 50

1550=1500+60—157\<:>15)\=10<:>)\=§
A3.
. , , 1, , ,
f(x)=xInx+2 apa f(x)=Inx+1 f'(x)>0 ywa x>= apa f(x) yvnolwg avéouvoa.
e

f(a)=alna+2,f(B)=BInB+2,f(y)=vIny +2,f(e) :e+2,f'(1j =0
e

f(1/e):—1+2>0,a>1:>f(a)>0
e e

1<OL<[3<y<e:0<f(0L)<f(B)<f(y)<e+2
e

f(ot) + f(B) + f(y) +f(e)+f'(1/e) _ Ina® +Inp? +Iny’ +e+8 _ 15+e
5 5 5

X =

yiott Ina® +1InB? +Iny’ =In(a*p’y") =7

R:f(e)—f'(lj:e+2

e
A4, a) H epantopévn tng ypadikig mapdotaong tng f oto onueio (t,f(t)) oxnuati-
CeL pe Tov dova x'x oela ywvia, apa

1
f(t)>0=Int+1>0 Int>-1<t>e ==
e

Onote A={t,,,t,,...,t5}

. . , , , 20 2
Apa N(A) =20 kL adou exoupe LoomibBava anAa evdexopeva P(A) = £ = 3

B)

fit)>f(t)+1<=tint+2>Int+1+1<

0<t<1

tint—Int>0<Int(t—1)>0 < 0<t<1

Onote B={t,,t,,...,t,;}kat AnB={t,,,...,t,}&pa N(AB) =19 kL adou €xoUuE Lo0-

, , ) 19
niBava anAa evbexopevo P(A NB)=—.
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